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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 42/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lo ta a  30 de sept iembre de 2015 en el  "Salón 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza quien actúa 
como Ministro de Fe, Conceja l  Mauric io Ávi la Pino, Conceja l  Alejandro Vi l larroel  
Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María Baeza Hermosi l la , 
Conceja l  Ramón Balbontín Leiva,  Sr.  Alcalde, abre la  Sesión en nombre de Dios 
s iendo las 9:09 horas. 
 
Conceja l  Dr.  Fernando Puentes Wasaff  presentó excusas.  
 
      
 

T A B L A 
 
 

 
 

 
 
1.- ENTREGA PROPUESTA PADEM. 
2.- ENTREGA LINEAMIENTOS PRESUPUESTO MUNICIPAL 2016. 
3.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°61 DEPARTAMENTO DE FINANZAS. 
4.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°05 DEPARTAMENTO DE SALUD. 
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1.- ENTREGA PROPUESTA PADEM. 
 
Sr. Alcalde hace entrega de la propuesta PADEM 2016 a los Sres. Concejales, quienes analizan el proceso 
de consulta a los distintos estamentos del Liceo Santiago Escuti Orrego y Escuela Ramón Freire, respecto 
de la fusión de ambos establecimientos educacionales, que fue aprobada por amplia mayoría, según 
informa el siguiente documento:  
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Concejal Mauricio Ávila Pino consulta con cuál RBD se trabajará al fusionarse. 
 
Director de Educación Municipal RED-Q, Profesor de Estado Jorge Valdés Sepúlveda plantea que le dará 
respuesta a la brevedad. No obstante a continuación precisa que se usará el RBD del Liceo Santiago 
Escuti Orrego. 
 
Sr. Alcalde informa que el PADEM se analizará el 15 de noviembre del presente año y se definirá el 
Calendario de Estudio del Presupuesto Municipal 2016. 
 
Sr. Alcalde pide a Director RED-Q que en la próxima Sesión de Concejo proponga el calendario de 
reuniones de análisis del PADEM junto al Concejo Municipal. 
 
Director de Departamento de Educación Municipal RED-Q, Profesor de Estado Jorge Valdés Sepúlveda 
hace presente que será más paulatino el análisis del Liceo Comercial, pues por decisión nacional del 
Ministerio, se debe cerrar algunas carreras. 
 
Sr. Alcalde solicita al Administrador Municipal, Asistente Social Oscar Calderón Sánchez, que establezca 
calendario de reuniones de Análisis del Presupuesto Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino plantea la conveniencia de unificar procesos de consulta a futuro en casos de 
fusiones, como ocurre hoy en la fusión del Liceo Santiago Escuti Orrego y la Escuela Ramón Freire. 
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Sr. Alcalde hace presente que en esta ocasión el proceso se delegó en los Directores de los 
Establecimientos.  
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva, como Presidente de la Comisión de Educación, valora el aporte del 
Concejal Mauricio Ávila Pino, pero valida el procedimiento adoptado y agradece el trabajo realizado por los 
Directores, pues se trata de una materia delicada, y considera que en esta ocasión se entendió claramente 
el mensaje. 
 
ACUERDO N°368/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que se entregó al Concejo 
Municipal de Quillota, el Plan Anual de Desarrollo de Educación Municipal 2016 (PADEM). 
 
2.- ENTREGA LINEAMIENTOS PRESUPUESTO MUNICIPAL 2016. 
 
Sr. Alcalde hace entrega de Lineamiento Presupuesto Municipal 2016 a los Sres. Concejales, quienes 
adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N° 369/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega oficial al 
Concejo Municipal de Quillota, de los siguientes Lineamientos Presupuestarios para el año 
2016: 
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3.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°61 DEPARTAMENTO DE FINANZAS. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos para transferencia  al 
Departamento de Salud Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la  moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción, por haberse cumplido con los plazos legales. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°370/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
Presupuestaria por ajuste de gastos para transferencia  al Departamento de Salud Municipal: 
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4.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°05 DEPARTAMENTO DE SALUD. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Salud Municipal: 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°371/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria del 
Departamento de Salud Municipal: 
 

 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 9:29 horas.  
 
 
 

 
DIONISIO MANZO BARBOZA DR. LUIS MELLA GAJARDO 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 

ALCALDE 
 

 


